Автобиография

Я, Иванов Иван Иванович, родился 02 августа 1993 года, 
г. Севастополь, в семье рабочих.
С 2000 по 2011 год обучался в Матвеево-Курганской средней общеобразовательной школе п. Матвеев – Курган, Ростовской области.
С 2011 года по 2012 года, проходил срочную службу по призыву в в/ч 20205, г. Севастополь.
С 07.2012 по 12.2012 год проходил военную службу в в/ч 26979 на должности стрелка.
С 12.2012 года по 08.2015 г. проходил службу по контракту в в/ч 64994 на спасательном судне «Эпрон» в должности водолаза-глубоководника.
С 08.2015 года по настоящее время курсант факультета специального вооружения ЧВВМУ имени П.С. Нахимова.
Воинское звание – матрос.
Семейное положение – женат.
[bookmark: _GoBack]Жена – Иванова (Сидорова) Марина Викторовна, родилась 07 марта 1999 года в п. Матвеев – Курган, Родионово-Несветайского района, Ростовской области. Студентка Московского государственного университета, г. Москва. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.

Мои близкие родственники:
Отец: Иванов Иван Иванович, родился 01 сентября 1968 года 
в с. Большая Крепкая, Родионово-Несветайского района, Ростовской области. Работает помощником судьи Арбитражного суда г. Ростова на Дону. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.
Мать: Иванова (Петрова) Светлана Павловна, родилась 31 мая 1972 года в с. Ряженое, Родионово-Несветайского района, Ростовской области. Работает в военном комиссариате Ростовской области помощником начальника отделения призыва. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.
Брат: Алейников Станислав Александрович, родился 09 февраля 1998 года в п. Матвеев – Курган, Родионово-Несветайского района, Ростовской области.  Учащийся колледжа (ВГИК), г. Ростов – на – Дону. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.
Сестра: Иванова Наталья Ивановна, родилась 07 марта 2004 года 
в п. Матвеев – Курган, Родионово-Несветайского района, Ростовской области. Учащаяся школы № 9 г. Батайск. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.
Я и мои близкие родственники к уголовной ответственности не привлекались (если привлекались то когда, за что и мера наказания), под судом и следствием не находились.
Я и мои близкие родственники за границей не были (если были то где, когда и с какой целью). 

Близкие родственники жены:
Отец: Иванов Иван Иванович, родился 01 сентября 1968 года в с. Большая Крепкая, Родионово-Несветайского района, Ростовской области. Работает помощником судьи Арбитражного суда г. Ростова на Дону. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.
Мать: Иванова (Петрова) Светлана Павловна, родилась 31 мая 1972 года в с. Ряженое, Ростовской области. Работает в военном комиссариате Ростовской области помощником начальника отделения призыва. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.
Брат: Алейников Станислав Александрович, родился 09 февраля 1998 года в п. Матвеев – Курган, Ростовской области.  Учащийся колледжа (ВГИК) г. Ростов – на – Дону. Проживает по адресу: Ростовская область, г. Батайск, ул. Куйбышева, д.178, кв.12.
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